

2017-04-26 Село Гвазда: прокатили «Единую Россию»

Досрочные выборы в поселковый Совет села Гвазда Бутурлиновского района стали заслуженным поражением «Единой России» и её филиала – ЛДПР: ни один выдвинутый ими кандидат не прошёл в Совет, состоящий из 10 депутатов. Победу одержали самовыдвиженцы из числа местных жителей, в том числе трое активных сторонников КПРФ: Н.П. Банов (он показал лучший результат), И.И. Варфоломеева, М.И. Гусев.

Как известно, досрочные выборы пришлось проводить из-за того, что глава администрации Бутурлиновского района г-н Матузов пытался организовать строительство близ Гвазды мусоросжигательного завода, а депутаты поссовета поддержали возмущённых жителей и в знак протеста против оказываемого на них давления сложили полномочия. Только КПРФ поддержала протестующих граждан, и в итоге удалось добиться отмены строительства. Люди убедились, кто является их настоящим защитником, и это предопределило их выбор. Помогли и реальная высокая явка (почти 50%), сузившая пространство для фальсификаций, и надёжный контроль.